Obliczenia dla predkosci 40 km/h
Natezenie nasycenia pasa ruchu S=525x3,5=1838 E/h

Czas ewakuacji pojazdéw te=181+10/11,1=172=18s

Czas migdzyzielony tm=3+18-0=21s

Stopien nasycenia pasow ruchu yi=y2= 142 /1838 = 0,08

Suma stopni nasycenia Y=0,08+0,08=0,16

Czas tracony w cyklu trac=2 X (21-1)=40 s

Minimalna dlugos$¢ cyklu Tmin=40/1-0,16 =47,6 =48 s

Optymalna dlugosé cyklu Top=1,5x40+5/1-0,16=773=
) =78s

Przyjeto dlugosé¢ cyklu T=78s

Dlugos¢ sygnatu zielonego jednej fazy
Gi=G2=0,08/0,16 x (78 — 40) -
—1=18s

Program sygnalizacji T=78s Gi=Gx=18s
0 18 21 /778

i

0 3839 57 60

i

Obliczenia dla predkosci 30 km/h
Natezenie nasycenia pasa ruchu S=525x3,5=1838 E/h

Czas ewakuacji pojazdow te=181+10/8,3=23,0=235s

Czas miedzyzielony tm=3+23-0=26s

Stopien nasycenia pasow ruchu yi=y2= 142 /1838 = 0,08

Suma stopni nasycenia Y =0,08+0,08=0,16

Czas tracony w cyklu trae=2 X (23-1)=44 s

Minimalna dlugos¢ cyklu Twin=44/1-0,16=523=545

Optymalna dlugosé cyklu Top=1,5%x44+5/1-0,16=84,5=
=85s

Przyjeto dtugosé cyklu T=86s

Dlugos¢ sygnalu zielonego jednej fazy
Gi=G2=0,08 /0,16 x (86 — 44) -
-1=20s

Program sygnalizacji T=86s Gi=Gx=20s




